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Heti horoszkóp
KOS (Március 21. - Április 20.) A következõ idõszak arról szól-
hat, hogy szerelmi kapcsolatában szembesülnie kell azzal, hogy
nem mindig értenek egyet kedvesével. Könnyen alakulhatnak ki
viták, s persze ezeknek a feszültségeknek a kezelése nagy felada-
tot jelent. A vita gazdagíthatja gondolati világukat, persze csak
akkor, ha nem az ellenséget látják a másikban.
BIKA (Április 21. - Május 20.) Nyitottabbá válik a következõ
napokban, s ez arra sarkallja, hogy körülnézzen a világban. Való-
színûleg gondolati világa is sokkal rugalmasabbá válik, jobban el-
fogad minden olyan információt, gondolatot, ami eddig idegen volt.
IKREK (Május 21. - Június 21.) Nagyon vonzó mostanában, s
ez azt is jelenti, hogy mindenki szeretne a közelében lenni, lehetõ-
sége lesz arra is, hogy új kapcsolatokat kössön, akár szerelmi kap-
csolatokat is. Vágyódik is egy olyan szerelemre, ami egészen vég-
letes, felülmúlhatatlan lehet életében.
RÁK (Június 22. - Július 22.) Telis tele van energiával, amit re-
mekül felhasználhat céljai elérésének érdekében. Emellett a meg-
szokottnál határozottabb arcát mutatja a külvilágnak, s nagyon is
tudja, hogy mit akarsz. Ez az idõszak jó lehet még arra is, hogy
önmagával foglalkozzon egy kicsit, s ne mindig másokat helyez-
zen elõtérbe.
OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Nem jellemzõ önre,
hogy hangulati világa nagyon szélsõségesen ingadozna a hétköz-
napokban, de a következõ idõszakban bizony elõfordulhat, hogy
igen széles skálán mozog. Tapasztalhat teljesen negatív érzelme-
ket, amit felválthat a féktelen jókedv és eufórikus állapot. A kettõ
közötti egyensúlyozás megviselheti.
SZÛZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Idealisztikusak az el-
képzelései munkája területén, s lehet, hogy színesebb és elfogad-
hatóbb képet fest magának munkahelyérõl, mint amilyen a való-
ság. A következõ napokban rájöhet, hogy több szabadságot szeret-
ne, s a kreativitását is jobban kibontakoztatná.
MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Egzisztenciális hely-
zetén gondolkodik a legtöbbet, ami meghatározhatja alaphangula-
tát. Ez azt jelenti, hogy valójában sok pénzt tudna keresni, jó üzle-
teket köthetne, de nagyon sok a félelem a lelkében, ezzel a terület-
tel kapcsolatban.
SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Még a megszokottnál
is érzékenyebb hangulatban van ezen a héten, bár ezt nem mutatja
meg akárkinek, hiszen az érzelmesség mellett nagyon erõs tud lenni,
ha szükségét érzi. Belül, a lelkében azonban nagyon sok minden
van. Egy kicsit sértõdött a hangulata, nem bántó szándékkal de
mégis megsértik egy-egy rosszul fogalmazott mondattal, rosszul
sikerült megjegyzéssel.
NYILAS (November 22. - December 21.) Agressziókezelése na-
gyon nehézkessé válhat a következõ napokban. Meglehet, hogy a
külvilág is viszonozza feszültségét, tapasztalhatja, hogy ok nélkül
bántják meg mások. Egy kicsit úgy viselkedik, mint az a bizonyos
„elefánt a porcelánboltban”. Emellett megtörténhet, hogy nem tud
választani érzékenysége, empatikus vonásai, s a vágyai között, hogy
kinyilvánítsa véleményét.
BAK (December 22. - Január 20.) Nagyon érzékeny idõszakot
él, mélyek az érzelmei, s az indulati világa. Nem biztos, hogy mind-
ezt megmutatja a külvilágnak, de ha igen, akkor is nagyon megvá-
logatja, hogy kinek. Lehet, hogy még inkább befelé szeretne for-
dulni a következõ napokban, s ennek a gyökere abban keresendõ,
hogy igénye támad feldolgozni a külvilág „érintéseit”.
VÍZÖNTÕ (Január 21. - Február 19.) Úgy érzi, hogy a világ
nem rezonál az érzelmeire, s mások hangulatukat tekintve is egé-
szen máshol járnak. Tele lehet jóindulattal, s empátiával, nem is
beszélve arról, hogy gondoskodni is szeretne a környezetében élõ
emberekrõl. Megtörténhet, hogy úgy érzi, mindezt nem fogadják
el, visszautasítják.
HALAK (Február 20. - Március 20.) Lehet, hogy úgy érzi, nincs
elég ideje magára, s lehetõsége sincs arra, hogy kellõen törõdjön
magával. Ezért aztán napi szinten sértõdött hangulatba kerül, ami
a külvilág felé irányul. Érdemes tudatosan elõsegíteni saját nyi-
tottságát, s kicsit könnyedebben hozzáállni a mindennapokhoz.

Naptár
Június ( Szent István hava)

Június 16. péntek, Jusztin
A Jusztin ismeretlen eredetû név, a Jusztusz továbbképzett alakja.
Energikus, érzelgõsség nélküli férfi. A romantika távol áll tõle,
annál jobban szereti a sport szinte minden ágát. Nem intellektuel,
de értelmes, megbízható ember. Szimpatikus természete sokakat
megragad, a nõk körében kifejezetten sikeres. Késõn nõsül, de több
gyereket is vállal.
Június 17. szombat, Laura
A Laura latin eredetû név, jelentése: babérfa, babérkoszorú.
Szeretetre méltó, barátságos teremtés. Nagy társaságban félénk és
kissé szégyenlõs. Mikor még fiatal, romantikus és érzelgõs, de ez
fokozatosan megváltozik. Munkahelyét nem változtatja túl gyak-
ran, legtöbb esetben egy vállalatnál dolgozik évekig. Családi élete
boldog és teljes.
Június 18. vasárnap, Levente
A Levente magyar eredetû név, jelentése: levõ, létezõ.
Tartózkodó, intelligens alkat. Sokat tud, de ezt nem mindig hasz-
nálja ki teljesen. Szereti a különbözõ élvezeteket, leginkább a ha-
sán keresztül lehet meghódítani. A nagyobb összejöveteleken érzi
magát igazán elemében. Csak késõn állapodik meg, de szeretõ férj
lesz belõle.
Június 19. hétfõ, Gyárfás
A Gyárfás görög-latin eredetû név, jelentése: idõs férfi.
Idealista, ambiciózus. Saját személyét gyakran helyezi elõtérbe
másokkal szemben. Remek képességekkel megáldott és nem is
hagyja õket kihasználatlanul. Kitartó, célratörõ, ha valamit kitûz
maga elé, nem nyugszik, míg el nem éri. Magánélete boldog, bár
csak késõn házasodik.
Június 20. kedd, Rafael
A Rafael héber eredetû név, jelentése: Isten meggyógyít.
Tehetséges, muzikális alkat. Szereti a nagy társaságot, de ki nem
állhatja a beképzelt; sznob embereket. Segítõkész, jó barát. Nem
túl szerencsés csillagzat alatt született, ugyanis gyakran érik kel-
lemetlen szerencsétlenségek. Ez azonban a magánéletére nem vo-
natkozik, legtöbbször odaadó, kedves feleséget talál.
Június 21 szerda, Alajos
Az Alajos germán-latin eredetû név, jelentése: egész + bölcs.
Népszerû, optimista, mindenért keményen megdolgozik, semmit
sem kap ingyen. Ez néha önfejûséghez vezet, nem hajlandó elfo-
gadni mások tanácsait. Ezekre azonban általában nincs is szüksé-
ge, mivel jó ösztönei, megérzései vannak. A magánéletében is küz-
denie kell, de ez meghozza gyümölcsét.
Június 22. csütörtök Paulina
A Paulina ismeretlen eredetû név, a Paula továbbképzése.
Vonzó, dekoratív nõ. Ambiciózus természete sok férfit elriaszt tõle.
Néha sajnáltatja magát, pedig nincs rá szüksége, szembe tud
nézni bármilyen problémával. Igen mozgalmas életet él, szá-
mos kalandja van, de ha megállapodik, kevés hûségesebb nõt
lehet nála találni.
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Szarvas térségére
Lassan melegedõ, de még mindig csapadékos idõ áll elõttünk az
elõrejelzések alapján. Pénteken jobbára napos idõ várható, csapa-
dék nem valószínû, a hõmérséklet 28 fokig emelkedik. Szombaton
és vasárnap is számíthatunk sok napsütésre, ám a gomolygó fel-
hõkbõl bármikor eshet az esõ is, számítani kell záporokra, zivata-
rokra. A hõmérséklet hajnalban 16-17 fok, napközben 27-29 fok
körül alakul. A jövõ hét elején is marad a változékony idõ, a nap-
sütés mellett felhõs és esõs idõszakok váltogatják majd egymást.
A hõmérséklet nem változik jelentõsen: reggel 17 fok körül, nap-
közben 28 fok körül alakul.


